

## Pályázati felhívás

a Magyar Klub Woking szervezésében „Nyári élményeim”  
témájú képeslapok készítésére

Fővédnöke **Csák János Úr Magyarország londoni nagykövete**

Támogatója  Balassi Institute  
Hungarian Cultural Centre  
London

Kedves Angliában élő magyar háttérrel rendelkező gyermekek!

A nyári szünet alatt se lankadjon alkotói kedvetek és **osszatok meg velünk nyári élményeiteket** a mellékelt képeslap túloldalára rajzolt vagy ragasztott, **saját kezűleg készített alkotásaitokon keresztül.**

**Téma: „Nyári élményeim”.** A nyaralásotokkal kapcsolatosan bármiről készíthettek képeket: merre jártatok a nyáron, mit láttatok, mi tetszett a legjobban, stb.

### Milyen módon pályázhattok:

- a képeslapot A6-ös méretben (A4-es 1/4-e) karonpapírra nyomtassátok ki,
- tegyetek rá megfelelő értékű bélyeget vagy postázzátok őket felbélyegzett borítékokban a képeslapon látható címre,
- a címoldalra írjátok rá a neveteket, elérhetőségeket (telefonszám, emailcím) és életkorotokat,
- alkotásaitoknak adjatok címet és mellékeljétek egy rövid leírást is.

A képeslapok **bármilyen technikával** készülhetnek:

festés, rajzolás, collage és természetes anyagok felhasználásával (egy szép préselt virág, emlékezetes falevél, stb.). Kivágott vagy kész anyagok (pl. egy koncertbelépő, állatkerti prospektus, stb.) alkalmazása esetén azok a képeslapnak maximum 50%-át foglalhatják csak el.

**Pályamunkák elbírálása:** korcsoportoként történik.

A gyermekeként beküldött pályamunkák száma nem korlátozott.

**Alkotások díjazása:** a pályázatokat oklevéllel minősíti a zsűri, illetve a korcsoport-győztesekre egy-egy értékes nyeremény vár. Ha nyereményedet nem tudod személyesen átvenni, postai úton juttatjuk el Hozzád.

**Pályaművek beérkezési határideje:** 2012. szeptember 8.

Kivételes esetben és előzetes egyeztetés után a Magyar Klub Woking Évnyitóján személyesen is leadhatod a pályaműved.

**Az alkotások kiállítására és eredményhirdetésre** 2012. szeptember 22-én a Magyar Klub Woking évnyitó foglalkozásán (15:00-17:00 óra között) kerül sor. Helyszíne: St Hugh's Church Klubterme, 95 Victoria Road, Knaphill, Woking, GU21 2AA.

**További információk** a magyarokklubja@gmail.com emailcímen kaphatók.

**Alkotásra fel! Szeretettel várjuk a pályamunkákat!**

Feladó neve:  
Elérhetősége:  
Életkora:

Rajz címe:  
Rajz leírása:



Képeslapkiadó Pályázat, magyarokklubja@gmail.com

Magyar Klub Woking

11 Newmans Court  
Farnham, Surrey  
GU9 0SJ